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ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ

ΕΓΓΡΑΦΩΝ

Θέμα: «Σχετικά με αναζήτηση οικονομικών

στοιχείων για τα νοσήλια που καταβλήθηκαν

από τον ΕΟΠΥΥ σε κλινικές εκτός ΕΣΥ»

Κύριε Υπουργέ,

Επανακαταθέτω την Ερώτηση με αρ. Πρωτ. 1637/ 08-11-23 και την Αίτηση Κατάθεσης

Εγγράφων με αρ. Πρωτ. 85/ 08-11-23, στην οποία δεν μου απαντήσατε μέχρι σήμερα, καθώς

το ζήτημα παραμένει πιο επίκαιρο από ποτέ.

Σε συνέχεια της με αρ. 311/30-10-23 επίκαιρης ερώτησης με θέμα τις σοβαρές ελλείψεις

ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στο Παιδοκαρδιοχειρουργικό κέντρο του

Νοσοκομείου Παίδων “Αγία Σοφία”, που απειλούν τη λειτουργία του, η οποία συζητήθηκε

στη Βουλή τη Δευτέρα 6-11-23, ζητώ να μας γνωστοποιήσετε τα οικονομικά στοιχεία των

νοσηλίων που καταβλήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ σε κέντρα και κλινικές εκτός ΕΣΥ.

Πιο συγκεκριμένα το Καρδιοχειρουργικό Κέντρο του Νοσοκομείου Παίδων “Αγία Σοφία”

υπολειτουργεί εδώ και χρόνια, εξαιτίας της υποστελέχωσης και της υποχρηματοδότησής του.

Το Καρδιοχειρουργικό Τμήμα απαξιώνεται συστηματικά και μεθοδικά από τις Κυβερνητικές

πολιτικές όπως ακριβώς και ολόκληρο το ΕΣΥ εδώ και χρόνια.

Για την απρόσκοπτη και βέλτιστη λειτουργία του μοναδικού δημόσιου

Παιδοκαρδιοχειρουργικού Κέντρου της χώρας, το οποίο λειτουργεί στο Νοσοκομείο Παίδων

“Αγία Σοφία”, είναι αναγκαία η στελέχωσή του από ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό,

κατά τρόπον ώστε, οι μικροί ασθενείς να έχουν την καλύτερη δυνατή ιατρική και

νοσηλευτική αντιμετώπιση,
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αλλά και την ταχύτερη δυνατή χειρουργική αντιμετώπιση με αντίστοιχο περιορισμό της

λίστας αναμονής στο ελάχιστο δυνατό.

Για την υλοποίηση των ανωτέρω, δοθέντος ότι η ποιότητα και η αποτελεσματικότητα, των

δημόσιων υπηρεσιών υγείας εξαρτάται σε σημαντικό βαθμό από την επάρκεια και τον τρόπο

χρηματοδότησής της, είναι αναγκαία η γνωστοποίηση των ποσών που διέθεσε ο ΕΟΠΥΥ την

τελευταία δεκαετία για πληρωμή νοσηλίων σε ιδιωτικές κλινικές για

παιδοκαρδιοχειρουργικές επεμβάσεις.

Ως εκ τούτου, καθίσταται αναγκαία η αποσαφήνιση της καταβολής των ποσών, που διέθεσε

ο ΕΟΠΥΥ στα ιδιωτικά κέντρα, έτσι ώστε να αξιολογήσουμε εάν η αύξηση των νοσηλίων

στα ιδιωτικά κέντρα συνδέεται με την υποχρηματοδότητηση και υποβάθμιση του

Παιδοκαρδιοχειρουργικού Κέντρου στο Νοσοκομείο Παίδων “Αγία Σοφία”.

Συνεπώς, ερωτάται εκ νέου ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Ποιο είναι το σύνολο των νοσηλίων που καταβλήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ, ανά έτος την

τελευταία δεκαετία σε κέντρα και κλινικές εκτός ΕΣΥ για παιδοκαρδιοχειρουργικές

επεμβάσεις σε ανηλίκους έως 16 ετών, έτσι ώστε να αξιολογηθεί εάν η καταφυγή στα

ιδιωτικά κέντρα ήταν αποτέλεσμα της υποχρηματοδότησης και υπολειτουργίας του

Παιδοκαρδιοχειρουργικού Κέντρου Παίδων “Αγία Σοφία”;
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Παρακαλείσθε να καταθέσετε:

Τα στοιχεία των νοσηλίων που καταβλήθηκαν από τον ΕΟΠΥΥ, την τελευταία δεκαετία, σε

κέντρα και κλινικές εκτός ΕΣΥ για παιδοκαρδιοχειρουργικές επεμβάσεις σε ανηλίκους έως

16 ετών, ανά έτος, με παράθεση ηλικίας, φύλου, είδους επέμβασης, ποσού για κάθε

επέμβαση και νοσηλεία και επωνυμία του κέντρου/κλινικής που το έλαβε.

Νικόλαος Παπαδόπουλος

Δρ. Καρδιοχειρουργικής Α.Π.Θ.

Βουλευτής Β’ Θεσσαλονίκης Κινήματος “Νίκη”




